



◆責任編輯：楊浩然 ◆版面設計：卓樂

國際賽場鋒芒初現 杭州亞運新星閃耀

國際賽場，鋒芒初現。在杭州亞運會這場代表亞洲體育最高水平的盛會上，一批年輕運動員嶄露頭角，他們在各自的賽場上揮汗拚搏，用優異成績將青春的高光寫入亞運歷史。 ◆文/圖：新華社



余依婷 中國，游泳

3金1銀，順道破個賽會紀錄，這是余依婷首次參加亞運會交出的成績單。在女子200米個人混合泳、400米個人混合泳兩個項目上，這位18歲的浙江姑娘都展現出了絕對實力，更在競爭激烈的女子50米蝶泳比賽中獲得亞軍，實力+顏值讓她在社交媒體上迅速圈粉。



崔宸曦 中國，滑板

在杭州亞運會滑板項目女子街式決賽中，中國選手崔宸曦奪得金牌。作為本次亞運會中國代表團年齡最小參賽選手，崔宸曦13歲的年紀惹人注目，奪得這枚金牌，她更成為中國亞運歷史上年齡最小的金牌得主。2020年，10歲的崔宸曦才與滑板正式結緣，天賦和努力的加持下一路滑進了國家隊，走上亞運賽場。



江伊婷 中國，射擊

在飛碟女子雙向個人項目角逐中，中國隊的19歲小將江伊婷奪金，拿下中國飛碟射擊隊自2010年廣州亞運會以來獲得的首面亞運會該項目個人金牌。要知道，這是江伊婷首次參加亞運會這樣的綜合性國際賽事，作為中國飛碟射擊近年來冉冉升起的一顆新星，她用實力表現回饋了萬千期待。



黃芊芊 中國，劍擊

人生第一次參加綜合性國際大賽，黃芊芊就獻上「史詩級」表現。在女子花劍8強中，「00後」黃芊芊面對亞洲排名第一的日本名將東晟良，在「決一劍」中取得勝利。決賽對陣日本選手上野優佳，大比分戰勝對手。這是2002年釜山亞運會後，中國女花時隔21年再獲亞運個人金牌，其含金量不言而喻。



班隆 杜丁當 泰國，跆拳道

杜丁當(右)是2022年開始出現在跆拳道國際賽場上的一顆新星。2022年8月，他就在青少年世錦賽上一舉摘取58公斤級銀牌，2023年6月他首次作為成人參加國際賽事，又在世錦賽上奪取63公斤級銀牌。在杭州，他的首次亞運之旅，一路遊刃有餘地將63公斤級金牌收入囊中。

安昌玉 朝鮮，體操

9月28日的亞運會體操項目賽場，朝鮮體操隊「00後」小將安昌玉成為最大贏家。這個名不見經傳的朝鮮姑娘一日內收割跳馬、高低槓兩面金牌。此外，朝鮮隊還奪得了女子團體和個人全能銅牌。



亞歷克莎埃亞拉 菲律賓，網球

逆風行走，雖敗猶榮。在杭州亞運會的網球賽場，來自菲律賓的18歲少女亞歷克莎埃亞拉引人注目，在8強首盤0:6慘敗的情況下她連扳兩盤晉級，準決賽更是多次挽救賽點。這位在菲律賓國內頗受關注的新星最終獲得女單、混雙兩面銅牌。



安樂宙斗 日本，攀岩

來到杭州亞運的賽場上，年僅16歲的日本選手安樂宙斗似乎沒有了對手。在攀岩男子個人兩項全能決賽上，他順利奪冠。本屆亞運會男子兩項全能的參賽陣容基本代表了亞洲最高的競技水平，本賽季世界盃攀石和難度雙料年度總冠軍、日本16歲新星安樂宙斗的到來，更提升了亞運攀岩比賽的含金量。

